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松 本 美 佐 子委 員

出 席 委 員

平成２８年　第４回大崎市教育委員会定例会会議録

招 集 期 日 平成２８年４月２６日（火） 開会 午後２時３０分 閉会 午後２時４０分

招 集 場 所 　岩出山総合支所第三会議室
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専決処分報告 大崎市スポーツ推進委員の委嘱に関する専決処分について

平 地 久 悦

佐 々 木 誠 道

専決処分報告



委員長 　出席委員定足数に達しておりますので，平成２８年第３回大崎市教
育委員会定例会は，成立いたしました。

　これから会議を開きます。

委員長 　はじめに，平成２８年第３回定例会の会議録の承認を求めます。
　内容について，ご異議ありませんか。

　ご異議ないものと認め，会議録を承認いたします。

　本日の会議録署名委員を指名いたします。
　氏家委員にお願いいたします。

　次に，教育長報告に入ります。

　報告事項があれば，教育長から報告願います。
　まずは，昨日，挙行いたしました大崎市の国指定史跡，及び名勝で
あります「旧有備館及び庭園」の落成式について，ご報告いたしま
す。
これまでも本教育委員会定例会にて，報告してまいりましたが，平成
２３年３月１１日の東日本大震災により被災し，その後，災害復旧事
業として取り組んでまいりました「旧有備館及び庭園」の完成を祝
し，落成式を挙行いたしました。
小野寺五典衆議院議員をはじめとした，約１３０人の関係者の皆さま
のご臨席の中，本市指定文化財でもある「岩出山(いわでやま)大蔵流
(おおくらりゅう)謡曲(ようきょく)保存会(ほぞんかい)」の祝いの謡
(うたい)に始まり，最後は「真山(まやま)神楽(かぐら)保存会(ほぞ
んかい)」による祝いの舞で幕を閉じました。
この「旧有備館及び庭園」は，全国に誇る大崎市の宝として，後世に
継承していきたく，これからも積極的な活用に取り組んでまいりたく
考えております

教育長 　さて，平成２８年度が始まり，早いもので１月を経ようとしており
ますが，各学校・幼稚園では，新入学生・新入園児を迎え，学校生活
が順調にスタートしております。
県教職員及び市職員の４月１日付け人事異動も，無事赴任が完了し，
生涯学習・生涯スポーツも含め，各施設及び関連団体におきまして
も，順調に新年度が始まったとの報告を受けております。
　しかしながら，終息に向かいつつあったインフルエンザが，依然，
一部の学校において流行しており，「教職員や児童，生徒が罹患して
いる」との報告を受けております。
気温変化が激しい時期でもあり，各学校において体調管理には十分に
気をつけてもらい，また「手洗い」や「うがい」の励行等，インフル
エンザ予防について注意喚起を促してまいります。

　幼稚園の入園式，小中学校の入学式についてご報告いたします。
４月８日から１１日まで，それぞれの幼稚園，小・中学校において，
それぞれ特色ある式が挙行されました。
新入学園児・児童・生徒たちが，一日でも早く勉強やスポーツを通し
て楽しく学校生活が送れることを祈念いたします。



　続きまして，４月１日に行われました松山子育て支援総合施設「あ
おぞら園」の開園式について，ご報告申し上げます。
当日は，宮城県議会議員をはじめとした来賓約４５名にご参列いただ
きました。また，地域関係者よりたくさんのお祝いの言葉，よろこび
の言葉もいただきました。
あおぞら園の年長児等によるアトラクションも披露され，滞りなく終
了いたしました。
０歳児から５歳児まで園児１２６名に最良の幼児教育と保育を提供す
べく，教職員４２名一丸となってスタートをきっております。

　続きまして，旧鹿島台第二小学校と鹿島台小学校の統合式につい
て，ご報告申し上げます。
３月２１日の鹿島台第二小学校の閉校式，４月９日の鹿島台小学校の
入学式を経て，１６日に新生鹿島台小学校の統合式を５，６年生児童
と，その保護者，鹿島台地域関係者出席のもと挙行いたしました。
統合式の式辞にて，学校長からは，「新生鹿島台小学校として，教職
員はもとより児童・保護者・地域が１つになり頑張りましょう」と呼
びかけがありました。
澁谷教育委員長は，あいさつにて両校の歴史の重みをしっかりと受け
止め，新たな歴史を刻んでいくことの大切さを述べられました。
また，鹿島台小学校ブランスバンドによるお祝いの演奏が披露され，
式は終了いたしました。

　以上のように，年度初めからの各式典に，教育委員長をはじめ，各
教育委員の皆様にもご出席いただきましたことを感謝申し上げます。

　最後に，５月１９日に召集されます平成２８年第１回大崎市議会臨
時会について，ご報告申し上げます。
教育委員会関連の議案といたしましては，戸島教育委員の任期満了に
伴いまして，後任教育委員の任命に関する議案，また，大崎市図書館
等複合施設建設工事の契約金額増額変更の議案の提出が予定されてお
ります。議案提出に伴い，２０日には，議案質疑が行われます。質疑
通告がある場合には，教育委員会の考え方をご説明申し上げ，理解を
求めてまいります。

以上で教育長報告を終わります。

委員長 　ただいまの教育長報告について，補足説明があれば，説明願いま
す。

教育部長 　ございません

委員長 　教育長報告につきまして，質疑はありませんか。

委員長 　質疑がないものと認め，教育長報告を承認いたします。

委員長 　次に，専決処分報告に入ります。
　「大崎市スポーツ推進委員の委嘱に関する専決処分について」
　生涯学習課長から報告願います。

生涯学習課長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

委員長 　質疑がなければ、ただいまの専決処分報告について承認します。



委員長 　以上で，本日の教育委員会定例会を終了いたします。

委員長 　次に，各課・館の報告に入ります。
教育部長→参事→教育総務課長→学校教育課長→生涯学習課長→文化

財課長→図書館長→中央公民館長→学校教育課副参事

閉　　会 この会議録の作成者は次のとおりである。

　教育総務課　総務担当　係長　角力山　淳

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　平成　　 　年　 　　月　　　 日

　　　　　委員長

　　　　　署名委員


